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 على المترشح أن یختار أحد الموضوعین التالیین:

 الموضوع الأول
 نقاط ) 04: ( التمرین الأول  
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n :0من اجل كل عدد طبیعي أنھ برھن بالتراجع  -1 4nv≤ ≤. 
)غیر المتتالیة تأدرس اتجاه  )أ -2 )nv. 

)ھل المتتالیة  ب)         )nv .متقاربة؟ علل إجابتك 

n  :1أ) بین أن من اجل كل عدد طبیعي  -3      
14 (4 )
2n nv v+− ≤ −. 

n  :14ب) استنتج من اجل كل عدد طبیعي 
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)تقارب المتتالیة  أدرس جـ) )nw معرفة على الN  :بـ ( )2 4n nw n v= − 
  
 نقاط ) 07: (التمرین الثاني  
(Iللدالة والجدول أدناه هg المعرفة على :بـ ( ) 3g x ax bx c= + + 

c ,  , )أوجد الأعداد 1  b a. 

3)بین أن المعادلة2 3 3 0x x− −  تقبل حلا =

;52  من المجال  α  وحیدا    
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)، إشارةxاستنتج ، حسب قیم)3 )g x على. 
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)و لیكن         )fC مثیلها البیاني في معلم متعامد ت( ); ,O I J 
}من xتحقق  أنه من كل عدد حقیقي) 1   }1;1R − − ،( ) ( )

( )22

2

1

xg x
f x

x
′ =

−
. 

)) عین دون حساب 2    ) ( )
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 .و فسر النتیجة بیانیا  

 .Dالنهایات عند حدود  ) أحسب3   
 .fأنجز جدول تغیرات الدالة )4   
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)) بین أن : 5    ) 3 1f α α= )ثم استنتج حصرا للعدد   + )f α. 

)) بین أن المستقیم6    2ذا المعادلة  ∆( 1y x= )مستقیم مقارب مائل للمنحني + )fCثم أدرس وضعیة 

         ( )fCبالنسبة إلى( ).أنشئ ∆( )fC. 

 ، عدد حلول المعادلة  m            ّ                 ، ناقش حسب قی م الوسیط الحقیقي fCلباستعماأ ـ  )7   
         ( )3 22 1 2 0x m x m+ − + + =. 

 :، عدد حلول المعادلة m                ّ                 ب ـ استنتج حسب قی م الوسیط الحقیقي     
              ( )3 22cos 1 cos 2 0u m u m+ − + + ]مع  = [0;2u π∈ 

 نقاط ) 09: (التمرین الثالث 
(Ιنعتبر الدالةg  المعرفة على : بما یلي ( ) 1xg x e x−= + − 

)﴾ أحسب 1 )/g x لكلx  من ثم أستنتج اتجاه تغیر الدالةg . 

) :﴾ بین أن2 ) 0g x )﴿لاحظ أن من  xلكل ≤ )0 0g 1xe  ﴾ ثم أستنتج أن:= x− + ≥  من  xلكل    

(ΙΙ نعتبر الدالةf للمتغیر الحقیقيx  والمعرفة على  : بـ( ) x
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=
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)ولیكن            )C  تمثیلھا البیاني في معلم متعامد ومتجانس( ), ,O i j
 

 cm 2وحدة الأطوال  
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)ب﴾ أدرس إشارة     )/f x  ثم شكل جدول تغیرات الدالةf. 
)﴾  أ﴾ أكتب معادلة المماس للمنحنى 3 )C في النقطةO  .مبدأ المعلم 

 ب﴾ تحقق أن:    
  

( ) ( )
( ) 1

xg x
x f x

g x
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+
)ثم أدرس إشارة  من  xلكل   )x f x−  على . 

)ج﴾ أستنتج الوضع النسبي للمنحنى     )C  والمستقیم( yالذي معادلتھ  ∆( x=. 

)أنشئ  ﴾4 ) ( )C و )في المعلم ∆ ), ,O i j
 

. 

(ΙΙΙالعددیة  نعتبر المتتالیة( )nu: المعرفة بما یلي ( )1 0   u 1n nu f u +و =                من  nلكل  =

0بین بالتراجع أن :  ﴾1 1nu≤  .من  nلكل  ≥
)﴾بین أن المتتالیة 2 )nu  ب3)متناقصة ﴿یمكن إستعمال نتیجة السؤال ΙΙ﴾ 

)﴾أستنتج أن 3 )nu دد نھایتھامتقاربة ثم ح. 
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 الموضوع الثاني

 نقاط ) 05:( ولالتمرین الأ
 

)نعتبر المتتالیة )nu : الھندسیة حدودھا موجبة حیث( )2 4ln ln( ) 4u u− )و = )1 5ln ln( ) 12u u+ = −  

)بین أن أساس المتتالیة )1 )nu  2ھو
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 .0uالأولثم عین حدھا  =
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limاحسب  -ب nn
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)المتتالیة  لتكن  )4 )nv المعرفة من اجل كل عدد طبیعيn  : 1بـln lnn n nv u u += +. 
)بین أن  - أ )nv .متتالیة حسابیة یطلب تعین أساسھا 

0حیث: nTاحسب المجموع  - ب 1 2 ................n nT v v v v= + + + + 
2حتى یكون  nعین قیمة  -حـ               302nT = 
     

 نقاط) 06:(نيالتمرین الثا
I- f  دالة عددیة معرفة على  : 1كمایلي( ) 3xf x e x+= − − 

   ( )Cبیان  للدالةf في المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد والمتجانس( ); ;o i j
 
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x

x

e
x→+∞

= )واستنتج أن)∞+ )C یقبل مستقیم مقارب عند    
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 . fادرس تغیرات الدالة  .2
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ثم استنتج أن المعادلة    
1 3xe x+ =  تقبل حلین.     +

     α  وβ ( 0)β   یطلب تعیین حصرا للعددینα   وβ  . 
)ي جد معادلة لمماس المنحن .4 )Cنرمز لھ بـ 0عند النقطة ذات الفاصلة ،( )D 
)أنشئ  .5 )∆  ،( )D و( )C. 

6. h  دالة عددیة معرفة على 1 :كمایلي( ) 3xh x e x− += + − 
)انطلاقا من المنحني  hأنشئ منحني الدالة  -     )C. 

II- g  ، دالة عددیةm  : 1وسیط حقیقي  حیث 21( ) ( 3)
2

xg x e x m x+= − − + 

      ( )Γ  التمثیل البیاني للدالةg  . في المستوي السابق 
)عدد مماسات المنحنى  mناقش حسب قیم الوسیط الحقیقي  -        )Γموازیة لحامل محور الفواصلال. 
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 نقاط) 09:(  التمرین الثالث
I نعتبر الدالة (f  المعرفة علي] [0;I = 1بـ :∞+ 2( ) ( )
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)و لیكن         )C  المستوي منسوب إلى معلم متعامد و متجانس البیاني في تمثیلھا( , , )O i j
 

.                
)و لیكن cm 4وحدة الأطوال         )d   : المستقیم ذو المعادلةy x=    

 ، فسر بیانیا النتیجة. 0عند fاحسب نھایة  )1

)واستنتج أن∞+عند fاحسب نھایة  )2 )Cمستقیما مقاربا مائلا  یقبل( معادلتھ ∆(
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 ثم شكل جدول تغیراتھا. f ادرس تغیرات  )3
)أرسم  )4 )المنحنىو ∆( )C. 
)عین إحداثیتي نقطة تقاطع )5 )Cو( )d. 

II( نعتبر المتتالیة( )nu  المعرفة من أجل كل عدد طبیعيn :كما یلي 
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2أنشئ النقط  )1 1 0 ;   ;  A A A 2ذات الفواصل 1 0 ;   ;  u u u . علي الترتب 

n  :2nuبرھن أنھ من أجل كل طبیعي باستعمال البرھان بالتراجع )2  ≥. 
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) استنتج نھایة المتتالیة -       )nu. 

 
                                      

 

 

  الأستاذة سكیوىبالتوفیق......                                                            
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